
Cultural
Corridor
Survey

Discover possibilities 
and provide your 
feedback on ideas for 
the Cultural Corridor.
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Thank you!

Please keep in touch.

skyharbor.com/LandReuseStrategy

602-532-6222

LRS@phoenix.gov

PHX Land Reuse Strategy

Thank you for taking the time to share your ideas!

Your input will help refine proposals for what the Cultural 
Corridor could look like. 

Please note, ideas and items selected are subject to 
community preferences, funding, and other considerations.
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Cultural Corridor Survey Results
40 responses

Hi _____, were you able to attend the community workshop on April 4, 2019?

39 

1
Yes 43%

2
No 56%

out of 40 answered

/ 17 resp.

/ 22 resp.
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Form is an important part of the possibilities for the Cultural Corridor. These physical elements help illustrate
history and culture of a neighborhood.

39 

choice 3 48%

choice 3 48%

choice 1 43%

choice 7 41%

choice 2 33%

choice 4 33%

choice 5 17%

choice 6 12%

Other 15%

out of 40 answered

/ 19 resp.

/ 19 resp.

/ 17 resp.

/ 16 resp.

/ 13 resp.

/ 13 resp.

/ 7 resp.

/ 5 resp.

/ 6 resp.
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Form is an important part of the possibilities for the Cultural Corridor.

39 

choice 3 112%

choice 3 112%

choice 4 30%

choice 5 25%

choice 1 20%

choice 2 20%

choice 6 20%

choice 7 17%

Other 7%

out of 40 answered

/ 44 resp.

/ 44 resp.

/ 12 resp.

/ 10 resp.

/ 8 resp.

/ 8 resp.

/ 8 resp.

/ 7 resp.

/ 3 resp.
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Form is an important part of the possibilities for the Cultural Corridor.

38 

choice 6 68%

choice 4 60%

choice 1 31%

choice 5 31%

choice 3 23%

choice 2 18%

choice 7 13%

oice 3 7%

Other 13%

out of 40 answered

/ 26 resp.

/ 23 resp.

/ 12 resp.

/ 12 resp.

/ 9 resp.

/ 7 resp.

/ 5 resp.

/ 3 resp.

/ 5 resp.
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Who are the people we might honor?

34 

1
Father Albert Braun O.F.M (1889-1983) 41%

2
John W. Lewis (1877-1960) 14%

3
The Honorable Calvin C. & Georgie M. Goode 11%

4
César Chávez (1927-1993) 8%

5
Ann E. Ott (1894-1971) 2%

6
James Watkins Family (1881-1962) 2%

7
Lincoln J. & Eleanor Ragsdale (1926-1995 & 1926-1998) 2%

8
Moses Sherman (1853-1932) 2%

9
Silvestre S. Herrera (1917-2007) 2%
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Sister Mary Luca Junk (1905-1989) 2%

out of 40 answered

/ 14 resp.

/ 5 resp.

/ 4 resp.

/ 3 resp.

/ 1 resp.

/ 1 resp.

/ 1 resp.

/ 1 resp.

/ 1 resp.

/ 1 resp.
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10

11
Adam Diaz (1909-2010) 0%

12
Bugarín (1917-2004) 0%

13
Carver Barnes (1929-2016) 0%

14
Concepción “Chona” Faz (1857-1938) 0%

15
J. Parker Van Zandt (1894-1990) 0%

16
John Diaz (born 1915) 0%

17
John Y. T. Smith (1831-1903) 0%

18
Jose M. Iberri (1871-1948) 0%

19
Noah G. Billings (1917-2012) 0%

20
Pastor Marye A. Hutchings (1927-1989) 0%

21
Pedro “Pete” 0%

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.
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22
W.A. Robinson 0%

23
Wade H.Hamilton (1879-1957) 0%

24
Wing F. Ong (1904-1977) 0%

25
Winstona Aldridge (1917-2017) 0%

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.

/ 0 resp.
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Identify examples of events and experiences you would like to see in your community

36 

choice 3 69%

choice 3 69%

choice 4 33%

choice 1 30%

choice 7 30%

choice 6 27%

choice 5 16%

choice 10 11%

choice 2 5%

choice 9
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5%

out of 40 answered

/ 25 resp.

/ 25 resp.

/ 12 resp.

/ 11 resp.

/ 11 resp.

/ 10 resp.

/ 6 resp.

/ 4 resp.

/ 2 resp.

/ 2 resp.
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Other 19%

Select the implementation approach you think is best for your community to help the Cultural Corridor come
to life.

28 

choice 1 39%

choice 3 39%

choice 2 10%

Other 10%

/ 7 resp.

out of 40 answered

/ 11 resp.

/ 11 resp.

/ 3 resp.

/ 3 resp.
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_____ do you want to be a volunteer or partner to help implement the Cultural
Corridor?

32 

1
Yes 56%

2
No 43%

“Do you want to be contacted about future opportunities to share your story digitally?

28 

1
Yes 64%

2
No 35%

out of 40 answered

/ 18 resp.

/ 14 resp.

out of 40 answered

/ 18 resp.

/ 10 resp.
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